

社区道路“白改黑” 人居环境大优化 罗山多个社区道路提质改造

本报记者 曾舟萍 通讯员 陈诗云

昨日下午,在摊铺机、压路机来回穿梭紧张施工后,晋江市罗山街道许坑社区环社区道路完成了“白改黑”提质改造。今年来,罗山许坑、梧垵、苏前、苏内等多个社区纷纷启动道路“白改黑”,进一步改善了社区人居环境,提高了居民生活质量。

多社区密集道路“白改黑”

许坑社区的环社区道路长约4公里。这条二十多年前修好的水泥路,经过长时间的风吹雨打,已经出现了多处坑洼、破裂,为大家的出行造成不小的影响,成为居民口中的“烦心路”。

许坑社区党总支书记吴新程介绍,今年年初,不少居民向社区反映这一问题,希望可以对道路进行修缮。在了解到居民的需求后,社区把道路“白改黑”定为今年“社区为民办实事”必完成目标,以此提升道路“颜值”,完善道路通行功能。今年5月份,社区投入20多万元,在平安东路铺设柏油路面;9月份,社区再次投入约300万元,在环社区路铺设柏油路面。

无独有偶。今年9月份,梧垵社区也投入30多万元,将小学到新园路的约1公里路段升级为柏油路面。昨日下午,记者从侨晖路转入社区道路后,一条崭新平整的柏油路跃入眼帘,车子开在刚修好的路上,既平稳又舒服。

“我们不仅仅铺设柏油路面,还将整条路进行了升级,包括架设太阳能路灯,将道路两边的明沟转为暗沟等。”梧垵社区党委书记洪成刚介绍,社区共有3条主要道路,已在8、9月份各完成了一条,10月份将会进行第三条道路“白改黑”工程。

路修好后生意也变好了

今年来,罗山许坑、梧垵、苏前、苏内等多个社区纷纷启动社区道路“白改黑”,为居民出行带来了便捷,也得到了他们的交口称赞。

“现在这条路就很好走了,晚上车子经过也没有噪声,很安静。”许坑居民吴联向说,之前因为道路破损严重,“半夜有车子碾过小坑会发出很大的响声,有时候睡得很香都会被吵醒。”

除了称赞,不少居民朋友也用实实在在的实际行动支持社区“白改黑”。梧垵社区居民洪金现开了十多年的牛肉店,有个厨房就在社区路边。9月份社区工作人员上门说要道路“白改黑”后,他二话不说将厨房拆除,支持社区道路升级。

“社区要修路,不能因为我的牛肉店让环境不好看,我就把路边的厨房拆了,改到了店面的后方,也算是给我的牛肉店重新升级一下。”洪金现笑着说,他对修路的支持也得到了立竿见影的“回报”,“自从路修好了后,来吃牛肉的老顾客都夸环境好了,路好走了,停车也方便。”

在采访完要离开时,记者看到有家住路边的居民,正拿着扫帚扫着自家门口。“自从路修好后,环境明显变好;居民也都变得爱干净了,平时总能做好‘门前三包’,见到路上有垃圾也会随手捡起来。”洪成刚说。

同心修路凝聚强大合力

大家都知道路修好了才能有更美好的未来。可是,修路动辄需要投入几十万元、上百万元甚至几百万元,罗山这些社区修路的钱都从哪儿来的呢?

今年,梧垵、许坑、苏前、苏内等多个社区修路的费用,都来自社区居民“你一千我一万,你五万我十万”地自发捐款。

一次性捐款25万元支持许坑社区修路的福建腾峰日化有限公司负责人吴农说,“社区修路,作为本土企业自然应该力所能及出些力。再说了,路修好了,受益也是我们自己。”他说,今年来,社区两委为了提升社区人居环境做了很多工作,居民们都看在眼里,“这次修路,社区两委也纷纷带头捐款,他们用实际行动带动了大家。”

今年1月,苏前社区成立了罗山街道第一个社区“乡村振兴促进会”,筹集资金近400万元。2月,在听取多方意见后,促进会决定出资200多万元,对社区道路进行“白改黑”改造提升。出人意料的是,听说道路要改造,居民们纷纷表示要出钱出力支持,短短几天时间,就有60多名居民共捐赠了100多万元。在道路改造过程中,居民更是通过监工、现场指导、送水、让路等各种方式支持工程的进度。

“可以说,‘白改黑’不仅仅改善了社区的人居环境,提升了居民的居住品质,更在居民之间形成了一种共识和合力。这样的凝聚力将为社区的高质量发展提供强大助力,这是最为珍贵的。”苏前社区党总支书记陈志腾说。

西园街道开展基本公共卫生服务项目宣传

本报讯(记者 王昆火 通讯员 吴婉丽)“我的血压有点高,来找医生测量下,放心多了。”昨日下午,在西园街道官前社区,75岁的柯贤良说,家门口有免费健康服务,这是件好事。当天,由晋江市卫健局、西园街道办事处和西园街道社区卫生服务中心联合主办的“2023年国家基本公共卫生服务项目宣传活动——你服务 我健康”来到官前社区,吸引了上百名居民参与。

在官前社区综合楼前的灯光篮球场,十多个摊位有序排开,医护人员按照分工有条不紊地为居民进行血压、血糖等常规检查,亲切地与老人交流,仔细询问老人的身体状况,并耐心讲解老年疾病预防知识和老人饮食起居中注意事项,获得居民的肯定。同时,现场还提供老年人运动指导、妇女维权、法律援助等方面服务,为居民普及相关知识。

接下来,西园街道将继续营造“基本公共卫生,我服务你健康”的浓厚氛围,进一步加强居民健康教育,为他们的健康保驾护航。

聚焦泉州市运会

晋江小将飞「岩」走壁摘两金 青少年攀岩比赛举行

本报讯(记者 李诗怡)近日,泉州市第十二届运动会青少年攀岩比赛在安溪龙门信息产业园攀岩训练基地举行。晋江小将飞“岩”走壁,展现不凡身手,取得2金2银的好成绩。

本次比赛采用国家体育总局审定的最新《攀岩竞赛规则》,分别进行热身赛、预赛和决赛。比赛中,运动员各显神通,在飞“岩”走壁间展开精彩对决。女子组比赛中,晋江运动员项如意、田静雯均表现出色,从热身赛和预赛中脱颖而出,携手晋级标准赛道决赛和随机赛道决赛。

在两场“晋江德比”决赛中,两名晋江攀岩小将各有千秋,项如意获得女子标准赛道第一名和随机赛道第二名,田静雯获得女子随机赛道第一名和标准赛道第二名。此外,陈熹获得男子标准赛道第七名和随机赛道第七名,柯凯鹏获得男子标准赛道第六名,许少廷获得男子随机赛道第十名。

此次晋江攀岩代表队由晋江少体校田径教练廖东煌带队参赛。他告诉记者,这次晋江攀岩队是临时组建的,选拔了6名参赛队员。记者了解到,项如意和田静雯都是廖东煌输送选拔的学生,两人都是优秀的田径运动员,此次跨项目参赛,依然成绩斐然。

本次比赛设置标准赛道和随机赛道速度赛男子和女子组各2个单项。来自晋江、南安、惠安、安溪、德化等5个县(市、区)代表队参与角逐。



晋江市统计局到西园街道开展“统计进基层”活动

本报讯(记者 王昆火 通讯员 陈钊琳)

昨天是第十四届“中国统计开放日”,晋江市统计局与西园街道联合开展“统计进基层”活动。当日,“统计进基层”——农村服务指导工作站和“统计进基层”——企业服务指导工作站分别在西园街道小桥社区、泉州传化公路港物流有限公司举行揭牌仪式。

仪式上,晋江市统计局主要领导、西园街道主要领导和统计局全体干部职工、小桥社区两委等有关人员参加。在小桥社区和泉州传化公路港物流有限公司两个工作站,晋江市统计局相关人员还为社区(企业)党员上一堂好课——“晋江市劳

动力供给与市场需求匹配性研究”,剖析了晋江市劳动力供给现状与市场需求特征,助力两个工作站更好地开展统计工作。

据了解,此次晋江市统计局在西园街道小桥社区设立两个工作站,进一步夯实基层统计基础,更好地服务村社(企业)解决实际问题。

WCBA10月17日拉开战幕

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从福建众腾女子职业篮球俱乐部获悉,2023—2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)将于10月17日拉开战幕。据悉,本赛季,福建恒安集团女篮将把主场设在晋江祖昌体育馆。目前,球队正在晋江备战新赛季。

据悉,本赛季WCBA分常规赛和季后赛两个阶段进行,并将恢复主客场制,每

支球队每两周进行五场比赛。常规赛中,所有球队进行双循环比赛,胜一场得2分,负一场得1分,弃权得0分。常规赛排名按积分高者名次列前,常规赛排名前12名球队进入季后赛。

季后赛分为四个阶段,第一阶段进行“12进8”比赛,采取三场两胜制;第二阶段进行四分之一决赛,采取三场两胜制;第三阶段进行半决赛,采取三场两胜制;第四阶段进行总决赛,采取五场三胜制。

外援方面,上赛季WCBA排名第一至第十四名的俱乐部只允许同时注册1名外籍球员,且上场时间不受限制;上赛季WCBA第十五名至第十七名的俱乐部允许同时注册2名外籍球员,执行4节5人次,第三节每节最多2人次,第四节(含决胜期)最多1人次。

分类 广告	2023年9月21日 星期四 广告热线:13305077599	晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
遗失声明 晋江市梅岭叶子烧烤店(社会信用代码:92350582MA342HPA3F)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820468109,现声明作废。 晋江市梅岭叶子烧烤店 2023年9月21日	遗失声明 晋江市第二实验小学晓聪校区(社会信用代码:123505824893593096)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY33505820518623,现声明作废。 晋江市第二实验小学晓聪校区 2023年9月21日	
遗失声明 晋江市东石镇锦青中心小学(社会信用代码:12350582MB0431468P)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY33505820252218,现声明作废。 晋江市东石镇锦青中心小学 2023年9月21日	遗失声明 晋江市季延中学(社会信用代码:123505824893XXXX5X)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY33505820275429,现声明作废。 晋江市季延中学 2023年9月21日	
遗失声明 晋江市青阳麻鸡王小吃服务店(社会信用代码:92350582MAC53KG732)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820706608,现声明作废。 晋江市青阳麻鸡王小吃服务店 2023年9月21日	遗失声明 晋江市季延中学(社会信用代码:123505824893XXXX5X)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY33505820275507,现声明作废。 晋江市季延中学 2023年9月21日	
遗失声明 兹有林风流,李梅(已故)不慎遗失晋江县非法定占地建房情况处理表原件,现声明该原件作废。 声明人:林风流 2023年9月21日	遗失声明 晋江市永和镇陈胜华肉丸店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY13505820123052,现声明作废。 晋江市永和镇陈胜华肉丸店 2023年9月21日	
遗失声明 晋江陈埭清真寺,不慎遗失宗教活动场所登记证正、副本原件,统一社会信用代码:71350582593469882L,现声明原件作废。 晋江陈埭清真寺 2023年9月21日	遗失声明 陈埭公社洋埭大队新村44生产队林夫鸡(已故)不慎遗失于1982年6月30日办理的建房房屋动用地籍证明书原件,编号:№0004133,坐落土地名:州仔港,四至:东44队田,西之飞,南路,北州仔港,现声明作废。 声明人:林方流 2023年9月21日	

(上接1版)

5分钟内 化解危机

在晋江企业任职的几年时间里,叶显中工作兢兢业业,也时刻充实着自己。其间,他感受到晋江的城市发展越来越快、营商环境越来越好,内心更加确信“来对了”。

在晋江,人人争当老板的火热氛围潜移默化地影响着叶显中。原本只想做一名优秀职业经理人的他,萌生了创业梦。2010年10月,他租下一个不到200平方米的办公室,买了一辆比亚迪汽车,聘请了3名员工,创办了福建中源佳进出口贸易公司。

创业的梦想是美好的,但现实的道路是曲折的。很快,叶显中就遭遇“当头一棒”。当时,他争取到一份巴西客户的订单,交由晋江一家鞋厂生产。没想到因质量把控不严,产品在运送过程中受密封货柜产生的高温影响,出现胶水渗透的问题,被客户索赔38万美元。这对于当时的叶显中来说,无疑是“天价”。因为代工厂规模小、抗风险能力差,无法追责,这份压力就落在叶显中身上。

为了沟通赔偿问题,客户带了一个小团队从巴西赶来与叶显中面谈。原以为这会是一场拉锯战,谁也没想到,问题在5分钟内就解决了。

“听完客户的诉求后,我首先承认了对产品质量把控不严造成的失误,并郑重承诺将百分百赔付,包括产品本身的货值,以及关税、海运费等。”叶显中说,做企业最重要的是讲诚信、敢担当。因此,即使是抵押了老家的房产,他也义无反顾地赔偿客户。

“没想到一个年纪轻轻的小伙子,竟然有这样的魄力和担当。早知道是这样,我就不需要特地跑这一趟了。”面谈中,这家巴西企业的董事长对叶显中竖起了大拇指。因为欣赏和认可,后来这家企业成为叶显中最大的客户。

吃一堑,长一智。叶显中意识到,必须牢牢把控研发和生产环节。他立即着手组建生产团队,逐步建立研发中心和检测实验室,同时,不断总结经验、调整思路,完善管理制度,并积极出国学习考察、拓展客户。转型之后,中源佳主要从事各种鞋类、服装、箱包等产品的进出口贸易,产品远销欧美及中南美等地区,与Kappa、Charly、Joma、Skechers等国际知名品牌长期合作。

“感谢创业初期的挫折,让我在危机中快速调整方向,保证了企业的长远发展。”叶显中说。

3片叶子 助飞品牌梦

2016年4月,国家发改委公布《中国足球的中长期发展规划》,促进中国足球产业健康发展。此前便对足球产业有所关注的叶显中意识到:机会来了!

借力政策东风,叶显中成立了福建中铭佳体育用品有限公司,主要代工国内外品牌的足球鞋、运动鞋、各类运动服装等。同年,他注册了品牌“安吉纳”,寓意“平安、吉祥、海纳百川”。安吉纳的品牌标志为3片动感十足的叶子;Logo整体结构如金字塔,代表着运动员的强健体魄和坚强意志。

“‘晋江制造’闻名遐迩,这些年来,品牌已经成为晋江一张亮丽的名片。我想,既然我们有实力打通设计、研发、生产、销售的全产业链,为何不创立一个自己的品牌?”谈及迈出“创牌”的关键一步,叶显中说,是晋江带给他动力和勇气。

坚定了深耕足球产业的想法后,叶显中一路稳扎稳打,不断推动产品研发和技术创新,致力于为青少年提供安全、智能、环保、舒适的全套足球运动装备。如今,安吉纳赞助了12支中乙足球队,建设了3个足球公园,并与国内众多足球学校、足球青训中心、足球俱乐部开展战略合作,为其提供专业的足球运动装备和定制服务。

“希望未来大家提到足球,就能想到安吉纳。”叶显中期待安吉纳成为消费者熟知的青少年足球装备专业品牌。

无论是做代工还是做品牌,叶显中始终坚持产品质量第一。“比如,我们为国际品牌研发生产的足球鞋,会由合作的俱乐部球员进行6个月以上的试穿,以及超过40场的比赛测试,以验证产品质量。”叶显中颇为自豪地说,去年,公司代工的足球鞋成功随墨西哥足球队征战卡塔尔世界杯。而这,正是其产品竞争力的有力证明。

随着事业版图的不断扩大,2021年,叶显中成立了四川安吉纳体育用品有限公司,配备8条现代化成型生产流水线。目前,安吉纳(四川)数字化产业园也在建设中。

“晋江比任何一个城市都适合我”

2020年11月,福建省四川达州商会成立,叶显中当选为创会会长。“达州是我的家乡,而福建是我安居乐业、耕耘梦想的第二故乡。”他希望,为在福建的达州籍商人搭建一个资源共享、抱团发展的平台,共同促进福建和达州两地的经济交流与合作。

“在晋江生活了近20年,我对这里的感情愈发深厚。”叶显中说,自己和家人早已习惯了晋江的气候和饮食,他尤其喜欢闽南特色小吃面线糊。出差在外,叶显中常常惦记着这一口闽南味道。

叶显中用“翻天覆地”来形容晋江近20年来的发展变化,“现在的晋江,城市建设越来越规范,道路宽阔、环境优美,生活配套设施十分完备,还有优质的营商环境。我觉得,晋江比任何一个城市都适合我,我们的企业也会在这里长久地发展下去。”他说,成为“新晋江人”是一件很幸福的事。

“晋江党委政府一直都非常关心企业的发展。在疫情期间,我们遇到了很多困难,相关部门积极了解我们的情况和需求,并且简化办事程序,优化审批流程等,帮忙解决了不少难题。”在叶显中看来,这些“靠前服务”十分周到、暖心,“不仅是我们一家企业,在晋江,许多外贸企业都得到了实实在在的帮助。”